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Трамп може знову відкласти
удари по Ірану - ЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 09:15
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Трамп може відкласти удари по Ірану, якщо побачить, що угода назріває

Водночас у Пентагоні висловлюють сумніви щодо
доцільності чергового відтермінування
домовленостей з Іраном.
Президент США Дональд Трамп може відкласти рішення про удари по
цивільній та енергетичній інфраструктурі Ірану, щоб дати можливість для
дипломатичних переговорів. Про це повідомляє Axios у вівторок, 7 квітня.
 
Топпосадовець американської адміністрації розповів виданню, що наразі
президент США має або виконати свою погрозу знищити інфраструктуру
Ірану, або знову перенести власний термін, щоб дати переговорам шанс.
 
"Якщо президент побачить, що угода назріває, він, ймовірно, почекає. Але
тільки він і тільки він приймає це рішення", - заявив співрозмовник
видання.
 
Водночас у Пентагоні висловлюють сумніви щодо доцільності чергового
відтермінування домовленостей з Іраном.
 
За даними Axios, Трамп займає найбільш жорстку позицію щодо Ірану,
порівняно з членами його команди. Віце-президент Джей Ді Венс,
спецпосланець Стів Віткофф і зять президента Джаред Кушнер переконані,
що йому слід спробувати укласти угоду з Іраном
 
Два неназвані джерела повідомили виданню, що план масштабної
американо-ізраїльської бомбардувальної кампанії проти енергетичних
об'єктів Ірану готовий, якщо Трамп віддасть наказ.
 
"Трамп погодився б на угоду, якби її отримав, але незрозуміло, чи готові
іранці. Ситуація буде надзвичайно напруженою до вівторка, 20:00", -
сказало джерело, близьке до Трампа.
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Нагадаємо, Трамп заявив, що США знищать усі мости та електростанції в
Ірані, якщо його ультиматум про відкриття Ормузької протоки не буде
виконаний. Дедлайн - до 20:00 7 квітня (03:00 8 квітня за Києвом).

Американський лідер сказав, що не турбується, що такі удари США по
цивільній інфраструктурі можуть кваліфікуватися як воєнні злочини.

США та Іран обговорюють умови перемир'я: ЗМІ дізналися
подробиці
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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